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                        ΕΡΩΤΗΣΗ  

                                        προς τον υπουργό Υγείας κ.  Α. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

ΘΕΜΑ: Κατανομή λοιπού επικουρικού προσωπικού από την 5η ΥΠΕ στη Στερεά Ελλάδα 

  

Με την υπ’αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./91/16462/6-11-2023 Απόφαση των Υπουργών 

Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών και Εσωτερικών εγκρίθηκε η κίνηση των διαδικασιών 

πρόσληψης εκατόν πενήντα (150) ατόμων, νοσηλευτικού και λοιπού (δηλαδή πλην Ιατρών) 

επικουρικού προσωπικού όλων των κατηγοριών και κλάδων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού 

δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) για χρονικό διάστημα έως δύο (2) έτη, σε Φορείς Παροχής 

Υπηρεσιών Υγείας ολόκληρης της χώρας. Η διάθεση του ανωτέρω προσωπικού ανά φορέα 

(Νοσοκομείο, Κέντρο Υγείας κ.λπ.) διενεργείται από το αρμόδιο όργανο του Υπουργείου Υγείας 

και γίνεται σε συνέχεια αντίστοιχων εγκρίσεων πρόσληψης νοσηλευτών & λοιπών (πλην 

Ιατρών) επικουρικών υπαλλήλων που προηγήθηκαν κατά τα έτη 2022 και 2023. 

Η ενίσχυση αυτή του ΕΣΥ με νέο προσωπικό, ιδιαίτερα από το 2020 και μετά, ήταν κορυφαία 

επιλογή της ΝΔ και προσωπικά του Κυριάκου Μητσοτάκη στηρίζοντας καθοριστικά τόσο τα 

νοσοκομεία όσο και τα Κέντρα Υγείας της περιφέρειας.   

Στην περίπτωση της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας (5ης ΥΠΕ) μέρος του προσωπικού αυτού  

καλύπτει ανάγκες μονάδων υγείας της 1ης περιοχής ευθύνης της και συγκεκριμένα της Στερεάς  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ελλάδας που αποτελείται από τους νομούς Ευβοίας, Ευρυτανίας, Φωκίδας, Φθιώτιδας και 

Βοιωτίας. Ειδικά στην Ευρυτανία μόνιμοι κάτοικοι έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον να 

υπηρετήσουν σε θέσεις επικουρικού προσωπικού και μάλιστα σε μονάδες υγείας του νομού οι 

οποίες έχουν σε βάθος χρόνου καταγεγραμμένες ανάγκες τόσο σε υγειονομικό όσο και σε 

τεχνολογικό / διοικητικό προσωπικό. 

Δεδομένου ότι για την Ευρυτανία παραμένουν στην κορυφή των σχετικών πινάκων 

μοριοδότησης εδώ και αρκετά χρόνια υποψήφιοι επικουρικοί υπάλληλοι (εκτός ιατρών) που δεν 

αξιοποιούνται, ερωτάσθε: 

1. Πόσοι επικουρικοί προσελήφθησαν κατά τα έτη 2022 και 2023 από την 5η ΥΠΕ και πώς 

κατανεμήθηκαν ανά νομό της Στερεάς Ελλάδας; Να γίνει ξεχωριστή αναφορά σε 

νοσηλευτές και λοιπό προσωπικό ανά νομό και κλάδο / ειδικότητα. 

2. Πόσοι επικουρικοί θα προσληφθούν το 2024 από την 5η ΥΠΕ και πώς θα κατανεμηθούν 

ανά νομό της Στερεάς Ελλάδας; Να γίνει ξεχωριστή αναφορά σε νοσηλευτές και λοιπό 

προσωπικό ανά νομό και κλάδο / ειδικότητα. 

 

                                                                  Αθήνα, 9-2-2024 

              Η ερωτώσα βουλευτής 

 

 

       Θωμαΐς (Τζίνα) Οικονόμου             
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